

"Дозвољено је све што је у интересу тржишта"

Пише: Драган Митровић
петак, 30 јул 2010 16:20



Ових дана, својом неправедношћу и циничношћу, изненадила нас је и још једном поразила одлука Међународног суда правде о легалности проглашења независности Косова. Међутим, одлука суда сасвим је у складу са диктатом владајуће неолибералне идеологије и њеним глобалним циљевима. Скривена али отрежњујућа дедуктивна логика ове судске одлуке може се овако представити:

1. Дозвољено је све што није забрањено, а ништа не ме бити забрањено, осим било каквог ограничавања "тржишних закона".
2. Држава нема права да ограничава деловање "тржишних закона" нити да нарушава територијални интегритет других држава, чак и ако је вођена тржишном логиком.
3. Наднационалне организације, кроз деловање држава унутар Уједињених нација, могу да мењају границе других држава вођене законима тржишта.
4. Наднационалне организације јесу још увек организације држава, али оне фактички спроводе интересе транснационалних корпорација.
5. Корпоративни интерес је стварање слободног глобалног тржишта.
6. Новостворене квазидржаве су у функцији слабљења моћи непослушних и отпадничких држава и даље промене геополитичке равнотеже у корист доминантне суперсиле чијом се војском остварује глобални корпоративни интерес.
7. Крајњи циљ је укључење, а потом освајање простора и ресурса евроазијског хартленда.

"Дозвољено је све што је у интересу тржишта"

Пише: Драган Митровић
петак, 30 јул 2010 16:20

Иза наводне логике тржишта стоји логика похлепе и отимачине, иза тржишних закона, закон војне силе, а иза правне логике суда, логика политичког насиља. Освојање планетарног времена и простора представљено је као ослобађање човека. Подчињеност држави замењено је робовању корпорацији. Нови левијатан није више држава. Од 1651. године мали Левијатан је нарастао толико да жели да прогута планету. Будућност је почела. Могу нас сачувати само корпоративни ратови или слобода освојена изван корпорација

Србија је на овом путу била само корисна препрека чије је савладавање омогућило измену правила игре у неким кључним тачкама као што су афирмација глобалне улоге организације НАТО и фактичка измена међународних правних норми. Ако је за утеху, пројектована држава Косово постојаће само дотле док на њеној територији постоји реална држава Бондстил. У међувремену треба се уздржати од признавања правде коју је донела слепа сила. Једино што нам преостаје јесте оптимизам. Ми смо своју голготу прошли и за сада преживели, али достојанство и осећај за правду, упркос одлуци Међународног суда правде, нисмо изгубили. Ко је хтео могао је из нашег страдања понешто да научи и о сопственој будућности. На ред ће, нажалост, доћи сви, па и они који се ову игру започели и који је тренутно воде. Таква је логика логике и таква је сила силе. Мечка мало игра овде па онда промени место, али музика се не мења. Музика само повремено мења име. Данас се зове тржиште.